



## ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

вул. Соборності, 45, м. Полтава, 36014, тел. (+38 0532) 56-02-90, факс (+38 0532) 56-53-14

E-mail: [oda@adm-pl.gov.ua](mailto:oda@adm-pl.gov.ua), Web: <http://www.adm-pl.gov.ua>, Код ЄДРПОУ 00022591

29.04.2021 № 5978/1/01-10

На № \_\_\_\_\_

від \_\_\_\_\_

Полтавська обласна рада

Щодо звернення депутатів

До Полтавської обласної державної адміністрації із Секретаріату Кабінету Міністрів України надійшов лист Полтавської обласної ради від 15 квітня 2021 року № 01-19/986, який розглянуто в межах компетенції, за результатами чого повідомляємо наступне.

Відповідно до частини 2 статті 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Відповідно до частини 1 статті 93 Конституції України право законодавчої ініціативи у Верховній Раді України належить Президентові України, народним депутатам України та Кабінету Міністрів України. Інші особи можуть ініціювати розробку і розгляд відповідного законопроекту через звернення до перелічених вище суб'єктів законодавчої ініціативи.

Відповідно до частини 1 параграфу 70 Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 р. № 950, законопроекти, що вносяться у порядку законодавчої ініціативи Кабінетом Міністрів України на розгляд Верховної Ради України, готуються Міністерством юстиції України, іншими центральними органами виконавчої влади з дотриманням вимог, передбачених Регламентом Верховної Ради України, главами 2-5 розділу 4 цього Регламенту, та з урахуванням особливостей, передбачених цією главою.

1. Щодо рішення четвертої сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 09 квітня 2021 року № 166 „Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Президента України В. Зеленського та Прем'єр-Міністра України Д. Шмигала щодо ціни на природний газ та передачі газорозподільних мереж у комунальну власність” повідомляємо, що правовідносини щодо утворення цін на природний газ та передачі газорозподільних систем у комунальну власність регулюються Законами України „Про ринок природного газу”, „Про захист економічної конкуренції”, „Про оренду державного та комунального майна”, Порядком передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 3 червня 2020 р. № 483 та іншими законодавчими актами.

Полтавська обласна рада  
вх. № 23/1927 від 29.04.2021



2. Щодо рішення четвертої сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 09 квітня 2021 року № 167 „Про здійснення заходів щодо ефективного управління газорозподільними мережами на території Полтавської області” повідомляємо, що адресатами резолютивної частини рішення обласної ради є інші органи публічної влади (Фонд державного майна України, Кабінет Міністрів України, Управління майном обласної ради). З огляду на це вирішення питання не належить до компетенції облдержадміністрації.

3. Щодо рішення четвертої сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 09 квітня 2021 року № 169 „Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг щодо законодавчого врегулювання питання доступу до інфраструктури об'єктів електроенергетики для розміщення електричних мереж та/або іншого інженерного обладнання” інформуємо, що питання з укладання договорів доступу до інфраструктури об'єкта електроенергетики для розміщення електричних мереж вуличного освітлення було предметом неодноразового розгляду Полтавської обласної державної адміністрації. Питання доступу (використання опор) для розміщення вуличного освітлення (ліхтарів) спеціальним законом або нормативно-правовим актом не врегульовано, тому учасникам таких суспільних відносин необхідно вирішувати їх на договірних засадах відповідно до Цивільного кодексу України.

Пропозиція укласти договір про доступ до інфраструктури об'єктів електроенергетики для розміщення електричних мереж та/або іншого інженерного обладнання не може мати форму вимоги, а відхилення оферти укласти такий договір – бути підставою для відмови в укладенні публічного договору про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії, з огляду на норми Законів України „Про захист економічної конкуренції” та „Про ринок електричної енергії”.

Додатково повідомляємо, що облдержадміністрацією надіслано лист до Кабінету Міністрів України про врегулювання на законодавчому рівні відносин з доступу до інфраструктури об'єкта, а саме – доступу (використання електроопор) для розміщення вуличного освітлення (ліхтарів).

Відповідно до пункту 5 частини 3 статті 7 Закону України „Про Антимонопольний комітет України” Антимонопольний комітет України має повноваження надавати обов'язкові для розгляду рекомендації та вносити до органів державної влади, органів місцевого самоврядування, установ, організацій, суб'єктів господарювання, об'єднаць пропозиції щодо здійснення заходів, спрямованих на обмеження монополізму, розвиток підприємництва і конкуренції, запобігання порушенням законодавства про захист економічної конкуренції, а також щодо припинення дій або бездіяльності, які можуть мати негативний вплив на конкуренцію. У разі виявлення ознак зловживання монопольним становищем відповідні представницькі органи територіальних

громад можуть звертатися до Антимонопольного комітету України або його територіальних підрозділів.

4. Щодо рішення четвертої сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 09 квітня 2021 року № 170 „Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Верховної ради України, Кабінету Міністрів України, народних депутатів України від Полтавщини щодо порушення конституційних прав органів місцевого самоврядування у сфері використання надр” повідомляємо, що Законом України „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення законодавства про видобуток бурштину та інших корисних копалин” № 402-IX від 19.12.2019 було внесено зміни до статті 10 Кодексу України про надра, якими виключено із повноважень обласних, Київської та Севастопольської міських рад, Ради міністрів Автономної Республіки Крим погодження надання надр у користування з метою геологічного вивчення, розробки родовищ корисних копалин загальнодержавного значення, а також для цілей, не пов’язаних із видобуванням корисних копалин, та надання зазначеними органами гірничих відводів для розробки родовищ корисних копалин місцевого значення.

Суспільні відносини щодо спеціальних дозволів на користування надрами наразі врегульовуються Кодексом України про надра. Порядком проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 р. № 993. Згідно зі статтею 16 Кодексу України про надра аукціони щодо продажу спеціальних дозволів на користування надрами проводяться шляхом електронних торгів, що здійснюються за допомогою апаратно-програмного комплексу, який функціонує в Інтернеті та забезпечує заявникам, учасникам і організатору аукціону та центральному органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр, та/або Раді міністрів Автономної Республіки Крим можливість користуватися сервісами такої системи з автоматичним обміном інформацією про процедури проведення аукціону.

5. Щодо рішення четвертої сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 09 квітня 2021 року № 172 „Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів України та Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України щодо проекту Державної стратегії управління лісами України до 2035 року” інформуємо, що Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України 26 жовтня 2020 року на офіційному порталі (<https://mepr.gov.ua/>) було оголошено про опублікування проекту Державної стратегії управління лісами України до 2035 року. Проектом передбачається зміна моделі державного управління у сфері лісового господарства, оптимізація та реорганізація структури і функцій суб’єктів господарювання державної власності в лісовій сфері. Згідно з пунктом 1.3 Розділу IV Стратегії пропонується сконцентрувати ведення економічної діяльності у лісовій галузі в межах новоствореного суб’єкту

господарювання державної форми власності, який буде уповноважений здійснювати управління державними лісогосподарськими підприємствами.

Створення єдиного суб'єкта господарювання позбавить голів місцевих державних адміністрацій повноважень щодо погодження осіб, які призначаються та звільняються з посади керівника підприємства. Не сприятиме утворення єдиного суб'єкта господарювання і наповненню місцевих бюджетів, оскільки значна частина податків і зборів сплачується за місцем юридичної реєстрації суб'єкта господарювання.

З огляду на зазначене, подальша фінансова участь громади Полтавщини у фінансуванні заходів обласної програми комплексного розвитку лісового господарства „Ліси Полтавщини на період 2016-2025 роки” може бути визнана недоцільною.

Листом від 25.11.2020 № 6123/03.3-25 Департаментом екології та природних ресурсів облдержадміністрації з порушеного питання було поінформовано Громадську раду при Державному агентстві лісових ресурсів України.

6. Щодо рішення четвертої сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 09 квітня 2021 року № 175 „Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Прем'єр-міністра України Д. Шмигала, Голови Верховної Ради України Д. Разумкова щодо забезпечення державних гарантій у сфері оздоровлення та відпочинку дітей” повідомляємо, що суспільні відносини щодо державної підтримки суб'єктів господарювання для здійснення тимчасових заходів, спрямованих на підтримку економіки в умовах поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, регулюються Законом України „Про соціальну підтримку застрахованих осіб та суб'єктів господарювання на період здійснення обмежувальних протиепідемічних заходів, запроваджених з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2”, Законом України „Про державну допомогу суб'єктам господарювання”, постановою Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236 „Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2”, Критеріями оцінки допустимості державної допомоги суб'єктам господарювання на подолання наслідків, спричинених коронавірусною хворобою COVID-19, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 3 березня 2021 р. № 200.

Повідомляємо, що організування інших видів відпочинку та розваг (код КВЕД – 93.29) віднесено до Переліку основних видів економічної діяльності, стосовно яких здійснюються обмежувальні протиепідемічні заходи, запроваджені з метою запобігання поширенню на території окремих адміністративно-територіальних одиниць гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, що призводять до тимчасової зупинки роботи суб'єктів господарювання, в яких працюють

застраховані особи, та фізичних осіб – підприємців, затвердженого постановою Кабінету постановою Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236.

7. Щодо рішення четвертої сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 09 квітня 2021 року № 178 „Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Президента України та Кабінету Міністрів України щодо забезпечення вакциною від коронавірусної хвороби COVID-19 населення Полтавської області” інформуємо, що наказом Міністерства охорони здоров'я України від 24.12.2020 № 3018 було затверджено Дорожню карту з впровадження вакцини від гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, і проведення масової вакцинації у відповідь на пандемію COVID-19 в Україні у 2021-2022 роках, відповідно до якої Міністерством охорони здоров'я України були затверджені дев'ять пріоритетних груп для вакцинації від коронавірусної хвороби.

На території Полтавської області організовано роботу 10 мобільних бригад для проведення вакцинації від COVID-19, які працюють у тимчасових пунктах щеплень.

Усі медичні працівники з вищезазначених бригад пройшли підготовку щодо використання вакцини виробника AstraZeneca, яку провели вісім регіональних тренерів, котрі попередньо пройшли необхідну підготовку в м. Київ, отримавши відповідні сертифікати щодо володіння правилами організації й техніки проведення щеплень, а також навичками надання невідкладної допомоги в разі розвитку післявакцинальної реакції /ускладнень.

Станом на 26.04.2021 вакцина AstraZeneca (Ковішелд) у кількості 19272 дози використана, залишки відсутні.

Вакцина Коронавак (Sinovac Biotech) надійшла до області у кількості 7960 доз, за попередній тиждень використано 1040 доз (залишок – 6418). З вакциною Коронавак працюють три мобільні бригади у містах Полтава, Хорол, Кременчук.

Вакцина Комірлаті (Pfizer-BioNTech) надійшла в область у кількості 2340 доз, за попередній тиждень використано 1296 доз (залишок – 1044), з даною вакциною працюють дві мобільні бригади (у Полтаві – ЦПМСД № 1, Полтава ЦПМСД № 2).

З 28.04.2021 в області розпочинають роботу 79 пунктів щеплення вакциною AstraZeneca для цільової групи населення 65+.

Додатково повідомляємо, що інформацію про кількість відвантажених вакцин із регіональних складів з урахуванням виробника (AstraZeneca, Sinovac Biotech, Pfizer-BioNTech) у кожній області в актуальному вигляді можна отримати на порталі системи охорони здоров'я (<https://health-security.mbo.gov.ua/vaccination>).

Голова облдержадміністрації

О. СИНГУБОВ